

To mail a Green Dot ® Platinum Visa® security deposit check

- 1. Print and clip the deposit slip below and include with your check or money order. Do not send cash.
- 2. Please make the check payable to "Green Dot Bank" and mail the check and deposit slip to:

C/O: Green Dot Bank

P.O. Box 400

Provo, UT 84603-0400

You'll need the following information to make sure your security deposit is received by Green Dot Bank. Please note that a deposit by check requires 10 days to process from the date that it's received.

green Platinum	SECURITY DEPOSIT SLIP
Amount Enclosed \$	Payable to: Green Dot Bank
Customer Name:	Mail To: Green Dot Bank P.O. Box 400 Provo, UT 84603-0400
16-Digit Account Number:	
Make sure to reference your name and 16-Digit Accour of the processing of your application. Do not send cash	nt Number. Failure to include this information can result in a delay n.